KIEM TRA TRAC NGHIEM DAI SO 10 CHUONG 2

Bién soan: Th.s Lé Thi Huong

~ ~ ~ . > N £ . x+3 N
Cau 1. Tap xac dinh ctia ham so6 y = Nz 1a:

AR\ {3} BR CR\{-3} D.Ké qua khac

r—2

24y la

Cau 2. Tap xac dinh ctia ham s6 y =

AR\ {0;4} BR\[0;4] CR\(0;4) D.R\ {4}

Cau 3. Tap xdc dinh cta ham s6 y = vz — 1 — /-2 +5 1a
AL 5]\ {3} B.[1;5] C.R\{3} D.(1;5)

1

V242 la

Cau 4. Tap xac dinh ctia ham s6 y = x24_1 +

AR B.(—00;=2)U(0;1)U(1;400) C.(—=2;0)U(1;2) DR\ {-1;1}

r?—4x+3
|22 —1|+|x2—4a+3]

Cau 5. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1a

AR BR\{-1;1;3} CR\{1} D.R\{-1;1}

|[z—4|

z+4 la

Cau 6. Tap xac dinh ctia ham s6 y =

AR\ {-4} BRR CR\{—4;1} D.Két qua khac

Cau 7. Tap xac dinh ctia ham s6 y = \/12_72:6 ++v2z -3 1a

A {reR:z <3} B.(—o0;3) C.Cahaidéuding D. Ca haidéu sai
Cau 8. Tap xac dinh ctia ham s6 y = s V2 +2r -3 1a

A. (—o0;—=3] B.(3;40) C.(1;3) D.(—o00;—3)U(1;3)U(3;400)
Cau 9. Tap xac dinh ctia ham s6 y = m 1a

A [-1;3] B.[-L 3\ {3} C.R\{3} D.Két qua khac

200707 1
V—z2+4

A, (—o0;3) B.(=2;3) C.(-2;2) D.Két qua khac

Cau 10. Tap xac dinh cia ham s6 y = \/?i% +

4

x2+z+1 la

Cau 11. Tap xac dinh cia ham s6 y =
AR B.R\{0} C.R\{-1} D.(~1,0)

Cau 12. Cho ham s6 y = f(x) = | — 5z, két qua ndo sau day la sai



A f(=1)=5 B. f(2)=10 C.f(-2)=10 D. f(0,2) = —1

Cau 13. Diém nao sau day thuoc do thi ham s6 y = 2|z — 1| + 3|z| — 2
A. (2;6) B.(1;-1) C.(-=2;—10) D. C4 ba diém trén

Cau 14. Khan dinh nao sau day ding

(I) Ham s6 y = —2? + 2z dong bién trén khoang (—oo, 1).

(IT) Ham 86 y = —2° + 1 13 ham s6 1&.

A. Chi (I) ding B. Chi (/]) ding

C. Ca (I) va (II) déu ding D. Ca (I) va (II) déu sai

Cau 15. Tap xac dinh ctia ham s6 y = % Ia

A. (—1;2,5) B.(2,5;+00) (1;2,5]\ {2} D.Két qua khéc.

Cau 16. Trong céc ham s6 sau day: y = |z|, y = 2?2 +4x, y = —2* +22%. C6 bao nhicu
ham s6 chin? A0 B. 1 C.2 D.3

Cau 17. Ham s6 nao sau day 1a ham sb 187

Ay=2 B.y=a2>+227 C.y:% D.y = 2% — 422
Cau 18. Cho ham s6 y = f(x) = 5a! — 322 + 4. Tim ménh dé ding

A. f(z) la ham chdn C. f(z) 1a ham khong chén, khong 1é

B. f(z)laham 1é D. f(x) la ham vita chin via 1é

Cau 19. Cho ham s6 y = f(z) = %ﬂ Tim meénh dé dung

A. f(z) 1a ham chén C. f(z) la ham khong chén, khong 1é

B. f(z)laham 1é D. f(z) la ham vira chn via 16

Cau 20. Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (—1;0)

Ay=zx B.y:% C.y=|x| D.y=a?

Cau 21. Hay vé do thi ctia cac ham s6 y = —0,57 + 2, y = 20 — 2



Cau 22. Cho parabol (P): y = 22 + 2z + 4. Tim diém ma parabol di qua

A. M(-3;19) B. N(-3;1) C. P(0;4) D. Q(4;2)

Cau 23. Tim gié tri 16n nhat clia parabol ¢6 phuong trinh y = —22 + 6z + 8

A 17 B. 8 C. 14 D. 48

Cau 24. x = 2 1a truc déi xing ctia ham s6 nao?

Ay=—2?—4r—4 By=a2*>—42+8 C.y=22>—4x+1 D.y=—2>-22+4
Cau 25. Cho (P): y = az? + bz + ¢, (a > 0). Khan dinh nao sau day sai?

A. D06 thi luon cit truc hoanh tai hai diém phan biét.

B. Ham s6 dong bién tren khodng (52; 4+00).

b

C. D6 thi ham s6 c6 truc déi xtng 1a duong thang z = 3

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo, 32).

Cau 26. Phuong trinh duong thang di qua hai diém A(—100;2) va B(4;2) 1a
Ay=-3xr+1 B.y=2 C.y:%x Dy=—-x+14

Cau 27. Parabol y = ax? + bx + 2 di qua M (1;5) va N(—2;8) c6 phuong trinh 13
Ay=22>—2+2 B.y=-22>—2+2 Cy=—-22>4+2+2 D.y=22>+2+2
Cau 28. Cho parabol y = 322 — 62 + 2017. Ménh dé nao sau day sai?

A. Parabol ¢6 dinh 7(1;2017) B. Parabol khong cat truc hoanh

C. Parabol luon cat truc tung D. Parabol c6 truc déi xting x = 1

Cau 29. Tim ham s6 bac hai c6 do thi tiép xtc véi truc hoanh.

Ay= 42> +4x+1 B.y=—42>—4x+1 C.y=2>+40+4D.y=a>+4a+7
Cau 30. Xéc dinh (P): y = Sta? — bz + 4, biét réng parabol di qua diém M(—2;1).
Ay=3t2?+ir+4 Boy=3a?—FHar+4

C.y:%lxz—l—gx%—él D.y:%xz—%x—l—él

Cau 31. Tim (P): y = az? +bx + 3, (a # 0,b # 0) biét (P) di qua diém M (4;3) va c6
tung do ctia dinh bing —1

Ay=2>—2+3 By=a?>—42+3 Cy=2>2+2+3 D.y=2>-32+3



Cau 32. Xac dinh (P): y = az? + bx + ¢ di qua diém M (0; —1), N(1;-1), P(=1;1)
Ay=a2>-2+1 By=-222-1 Cy=—-2*’+2—-1 Dy=a*—-a-1
Cau 33. Xac dinh (P) y = az? + bx + ¢ ¢6 dinh I(2; —3) va di qua diém M (0; 1)
Ay=2*+42+1 B.y=2>~4do+1,y=2>+1 C.y=a’>—4x+1 D.y=a2°+1
Cau 34. Tim m dé do thi ham s6 y = —2? —  + m cit do thi y = —2x + 6 tai hai
diém phan biét.

A.m>24—3 B.m< 2 C.mz% D.m<‘T25
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Cau 1. Tap x4c dinh ctia ham s6 y = 3 - la:

AR\ {-2;0} BR C.R\{—Q;O;Q} D. Két qué khac

16z

247 18

Cau 2. Tap xac dinh ctia ham s6 y =

AR BR\{-1} CR\{-1:1} D.R\({1}

Cau 3. Tap xac dinh ctia ham s6 y = v/ — 3 — /1 — 2z 1a

A.[3;3] B.(—00;3)U(3;+00) C.R D. Két quéa khac.
V1= I+\/I+

Cau 4. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1a

A(—o0;—1]U[2;400) B.[-1;2] C.[-2;1]\ {0} D.(—1;2)\ {0}
Cau 5. Tap xac dinh ctia ham s6 y = £ 23“7;54 V2 =3z +21a
A.(=2;1] B.(—=2;2] C.(=2;1) D.(-2;2)

Cau 6. Tap xac dinh ctia ham s6 y = = + Va2 =4+ 3 1a
A.(—o0;1) U (3;400) B.[1;3] C.(1;3) D. (—o0;1]U [3;+00)

Cau 7. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 2|xv |x_ _21 1a

A [1;400)\ {2} B.(2;+00) C.[1;2)U(2;4+00) D. Céa A va C dang.

Cau 8. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 2\/91_7% ++vVr—21a

A {reR:2<z <3} B.[2;2) C.C4haidéuding D.Cahai déu sai

Cau 9. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 7 A
AR\ (=2:2) B.R\{-2:2} C.[0;400)\ {2} D.(-2:2)
Cau 10. Tap xac dinh cia ham s6 y = xg - +1 1a

A.z>1 Ba#+1 C.VxeR D.Két quakhac

3r—2 1A

Cau 11. Tap xac dinh cia ham s6 y = =]

AR B.R\{-1} C.R\{0} D.R\(-1;1)

Cau 12. Diém A(—1;2) thudc do thi ham sé nao?



Ay=2r+4 B.y=lz|+1 C. y=—-2 +2+4 D.Cabahamsbd
Cau 13. Diém nao sau day thuoc do thi ham sé y = |z| + 1

A (=1;0) B.(=3;4) C.(=%3) D.(-5:3)

DOt

Cau 14. Khan dinh nao sau day ding

Cho ham sb6 y = z?, ham s6 y dong bién trén khoang.......

A. (0;+00)  B.(—00;0) C. (—o0, +00) D. C4 A, B ,C déu sai

Cau 15. Tap xac dinh ctia ham s6 y = ﬁ@ 1a

A. (2;400) B.[2;400) R D. Két qué khac.

Cau 16. Trong cac ham s6 sau day: y = |z|, y = 2° + 42, y = —23 + 22. C6 bao nhieu
ham s6 167 A. 0 B.1 C.2 D. 3

Cau 17. Xét tinh chén, 1& ctia hai ham s6 f(x) = |z + 2| — |z — 2|, g(z) = —|z|?
A. f(z) 1a ham chén, g(x) la ham chdn  B. f(x) la ham 16, g(x) 1a ham 1é

C. f(z) l1a ham 16, g(x) la ham chdn  D. f(x) la ham chén, g(x) 14 ham lé.
Cau 18. Cho ham s6 y = f(z) = 223 — 3z + 1. Tim ménh dé ding

A. f(z) la ham chdn C. f(z) 1a ham khong chén, khong 1é

B. f(x) laham 16 D. f(x) la ham vita chan via 1é

Can 19. Cho ham s6 y = f(v) = Y223 Tim menh dé diing

A. f(z) 1a ham chdn C. f(z) la ham khong chén, khong 1é

B. f(z)laham 1é D. f(z) la ham vira chdn via 16

Cau 20. Ham s6 nao sau day nghich bién trén khoang (0; 1)

A y=2a? B.y=1 C.y=+z D.y=2a

Cau 21. Hay vé do thi cia cac ham sb y = -2z + 1,y = o + 2

Cau 22. Cho parabol (P): y = 32 — 2z + 4. Tim truc déi xting ctia parabol



Azx=1 B.z=—

w
Wl

Cau 23. Toa do giao diém ctia do thi ham s6 y = 22 — 20192 + 2018 véi truc tung
A. 17 B. 8 C. 14 D. 48

Cau 24. Tim toa do dinh ctia dd thi ham s6 y = 22 — 22 + 37

AT=(1:2) B.I=(23) C.I=(-1,6) D.I=(-211)

Cau 25. Cho (P): y = ax® + bx + ¢, (a < 0,¢ > 0). Khan dinh ndo sau day sai?
A. D6 thi luon cit truc hoanh tai hai diém phan biét.

B. Ham s6 nghich trén khoang (;—é’, +00).

C. D6 thi ham s6 c6 truc déi xiing 14 dudng thang © = ;—é’

D. Ham s6 nghich bién trén khodng (—oo, 52).

Cau 26. Phuong trinh duong thang c6 hé s6 goc a = 3 va di qua diém A(1;4) 1a
Ay=3r+4 B y=3r+3 C.y=3r+1 D.y=3z-1

Cau 27. Parabol y = az® +bx + 1, (a # 0) di qua M (1; —4) va c6 truc ddi xting z = 3
la

Ay=22-6z+1 B.y=2>-32-2 C.y=2>4+6x—11 D.y=—2?>+6x+9
Cau 28. Cho parabol y = 22 — 2 — 1. Ménh dé nao sau day sai?

A. Parabol ¢6 dinh I(1; —2) B. Parabol gidm trén (—oo; 1)

C. Parabol tang trén (1;+o0c) D. Parabol c6 truc déi xing x = 2

Cau 29. Tim toa do giao diém ctia hai do thi ham sy =22 —x+2vay = 2>+ — 2.
A.(2;4) B.(—2;8) C.(—2;0)D. (2;8)

Cau 30. Cho (P): y = 2% — bz + 4 ¢6 dd thi di qua diém M (—1;1), tinh gid tri ctia
ham sb tai z = —3.

A y(-3)=1 B.y(-3)=25 C.y(-3)=7 D.y(-3)=19

Cau 31. Tim (P): y = az? + bz + 3 biét (P) dat cuc tidu tai (3;2) va di qua (1;1)
Ay=a2>—2+1 By=2>~-2-1 C.y=224+2+1 D.y=22+2+1

Cau 32. X4c dinh (P): y = az? + bz + ¢ di qua diém M (1;—1), N(2;3), P(—1;—3)



Ay=2>~2—-1 B.y=2>-a+1 Cy=2>+2—-1 Dy=2>+2+1
Cau 33. Xac dinh (P) y = az? + bx + ¢ ¢6 dinh I(6; —12) va di qua diém M (8;0)
Ay =312 +362+96 B.y= —322—-36x+9 C.y = 322—36x+96 D.
y = 322 — 36z + 96

Cau 34. Tim m dé (P): y = —2* — x + m cit duong thang y = m tai hai diém phan
biét.

A.m>-—1 B.m< -1 C.m>-1 D.m < 1.
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Cau 1. Tap xac dinh ctia ham s6 y = SrTgTs 1
AR\{-2:0}) BR CR\{-1,-2} D.0
Cau 2. Tap xac dinh ctia ham s6 y = x—ig + o la

AR\ {-3} BR\{-4} CR\{-2:2} D.R\{-3:-2;2}

Cau 3. Tap xac dinh cia ham s6 y = /2 — 2 — /7 + 7 1A
A(=7;2) B.[2;4+00) C.R\{-7;2} D.[-T;2]
Cau 4. Tap xac dinh ctia ham s6 y = % +Vrz—zla

A.(—00;0) U [1l;400) B.l;400) C.(0;1] D.R\ {0}

22 —8x+9
|x+2]+ |22 —42+3|

Cau 5. Tap xac dinh ctia ham s6 y = l1a

AR BR\{-2;1;3} CR\{1} D.R\{-1;1}
VI

Cau 6. Tap xac dinh ctia ham s6 y =
A(—o00; —2]U[3;4+00) B.[1;3] C.(=2;3)\ {1} D. (—o0;—2)U (3;+00)
Cau 7. Tap xac dinh ctia ham sd y =22+ 1 — /3 — 2 1a

A {reR:—<x<3} B.[-13] C.C4haidéuding D.Ca haidéu sai

Cau 8. Tap xac dinh ctia ham s6 y = st vr+3la

A. (—oo; =3]\ {—1} B.[-3;4+00)\ {1} C.R\{-1} D. Két qua khac.
Cau 9. Tap xac dinh ctia ham s6 y = m 1a

A [-1;3] B.[-L 3\ {3} C.R\{3} D.Két qua khac

200707 1
V—z2+4

A, (—o0;3) B.(=2;3) C.(-2;2) D.Két qua khac

Cau 10. Tap xac dinh cia ham s6 y = \/33221; +

4

x2+z+1 la

Cau 11. Tap xac dinh cia ham s6 y =
AR B.R\{0} C.R\{-1} D.(~1,0)

Cau 12. Cho ham s6 y = f(x) = | — 5z, két qua ndo sau day la sai



A f(=1)=5 B. f(2)=10 C.f(-2)=10 D. f(0,2) = —1

Cau 13. Diém nao sau day thuoc do thi ham s6 y = 2|z — 1| + 3|z| — 2
A. (2;6) B.(1;-1) C.(-=2;—10) D. C4 ba diém trén

Cau 14. Khan dinh nao sau day ding

(I) Ham s6 y = —2? + 2z dong bién trén khoang (—oo, 1).

(IT) Ham 86 y = —2° + 1 13 ham s6 1&.

A. Chi (I) ding B. Chi (/]) ding

C. Ca (I) va (II) déu ding D. Ca (I) va (II) déu sai

Cau 15. Tap xac dinh ctia ham s6 y = % Ia

A. (—1;2,5) B.(2,5;+00) (1;2,5]\ {2} D.Két qua khéc.

Cau 16. Trong céc ham s6 sau day: y = |z|, y = 2?2 +4x, y = —2* +22%. C6 bao nhicu
ham s6 chin? A0 B. 1 C.2 D.3

Cau 17. Ham s6 nao sau day 1a ham sb 187

Ay=2 B.y=a2>+227 C.y:% D.y = 2% — 422
Cau 18. Cho ham s6 y = f(x) = 5a! — 322 + 4. Tim ménh dé ding

A. f(z) la ham chdn C. f(z) 1a ham khong chén, khong 1é

B. f(z)laham 1é D. f(x) la ham vita chin via 1é

Cau 19. Cho ham s6 y = f(z) = %ﬂ Tim meénh dé dung

A. f(z) 1a ham chén C. f(z) la ham khong chén, khong 1é

B. f(z)laham 1é D. f(z) la ham vira chn via 16

Cau 20. Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (—1;0)

Ay=zx B.y:% C.y=|x| D.y=a?

Cau 21. Hay vé do thi ctia cac ham s6 y = —0,57 + 2, y = 20 — 2

1N



Cau 22. Cho parabol (P): y = 22 — 22 + 4. Tim diém ma parabol di qua

A. M(-3;19) B. N(-3;1) C. P(4;0) D. Q(4;2)

Cau 23. Tim gié tri 16n nhat clia parabol ¢6 phuong trinh y = —22 + 6z + 8

A 17 B. 8 C. 14 D. 48

Cau 24. x = 2 1a truc déi xing ctia ham s6 nao?

Ay=a2>~4r—4 B.y=—a’—42+8 C.y=22>—4x+1 D.y=—2>-22+4
Cau 25. Cho (P): y = az® + bz + ¢, (a > 0). Khan dinh nao sau day sai?

A. D06 thi luon cit truc hoanh tai hai diém phan biét.

B. Ham s6 dong bién tren khoang (52; 4+00).

b

C. D6 thi ham s6 c6 truc déi xtng 1a duong thang z = 3

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo, 32).

Cau 26. Phuong trinh duong thang di qua hai diém A(—100;2) va B(4;2) 1a
Ay=-3xr+1 B.y=2 C.y:%x Dy=—-x+14

Cau 27. Parabol y = ax? + bx + 2 di qua M (1;5) va N(—2;8) c6 phuong trinh 13
Ay=22>—2+2 B.y=-22>—2+2 Cy=—-22>4+2+2 D.y=22>+2+2
Cau 28. Cho parabol y = 322 — 62 + 2017. Ménh dé nao sau day sai?

A. Parabol ¢6 dinh 7(0;2017) B. Parabol khong cat truc hoanh

C. Parabol luon cat truc tung D. Parabol c6 truc déi xting x = 1

Cau 29. Tim ham s6 bac hai c6 do thi tiép xtc véi truc hoanh.

A y=42’+4x+1 B.y= 42> —4o+1 Cy=2>+40—-4D. y=2>+4x+7
Cau 30. Xéc dinh (P): y = Sta? — bz + 4, biét réng parabol di qua diém M (—2;1).
Ay=3t2?+ir+4 Boy=3a?—FHar+4

C.y:%lxz—l—gx%—él D.y:%xz—%x—l—él

Cau 31. Tim (P): y = az? +bx + 3, (a # 0,b # 0) biét (P) di qua diém M (4;3) va c6
tung do ctia dinh bing —1

Ay=2>—2+3 By=a?>—42+3 Cy=2>2+2+3 D.y=2>-32+3

11



Cau 32. Xac dinh (P): y = az? + bx + ¢ di qua diém M (0; —1), N(1;-1), P(=1;1)
Ay=a2>-2—-1 By=-222-1 C.y=—-224+2—-1 Dy=a*>—a+1
Cau 33. Xac dinh (P) y = az? + bx + ¢ ¢6 dinh I(2; —3) va di qua diém M (0; 1)
Ay=a?—4x+1 Boy=2>—4ao+1l,y=2>+1 C.y=a2>—4r D y=2>+1
Cau 34. Tim m dé do thi ham s6 y = —2? — x + m cit do thi y = —2x + 6 tai hai
diém phan biét.

A.m>24—3 B.m< 2 C.mz% D.m<‘T25
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